

**65° ΠΡΑΚΤΙΚΟ**  
**του Διοικητικού Συμβουλίου**  
**του Σωματείου με την επωνυμία**  
**«Σύνδεσμος Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδος»**

Στην Αθήνα σήμερα, 2 Δεκεμβρίου και ώρα 16:00 συνήλθε στα επί της οδού Χατζηγιάννη Μέξη αρ. 5 Γραφεία της Δικηγορικής Εταιρείας «ΔΡΥΛΛΕΡΑΚΗΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ» σε συνεδρίαση το νέο Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου με την επωνυμία «Σύνδεσμος Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδος», σε πρώτη του Συνεδρίαση μετά την εκλογή του κατά τις αρχαιρεσίες που έλαβαν χώρα κατά τη Γενική Συνέλευση των Μελών του Συνδέσμου μας της 23<sup>ης</sup> Νοεμβρίου 2016 και κατόπιν προσκλήσεως του πλειοψηφίσαντος μέλους κ. Ιωάννη Δρυλλεράκη.

Παρόντα από τα νεοεκλεγέντα μέλη οι κ.κ.:

Ιωάννης Δρυλλεράκης, Μάριος Μπαχάς, Γρηγόρης Τιμαγένης, Νικόλαος Κορίτσας, Πέτρος Φραγκίσκος, Κατερίνα Καρατζά, Νικόλας Κανελλόπουλος, Αντώνης Χατζηιωάννου (ως αναπληρωτής του Λεωνίδα Γεωργόπουλου) και Θάνος Γεωργιάδης.

Απόντες: οι κ.κ. Δημήτρης Ζέπος και Σωτήρης Φέλιος.

Προ πάσης συζητήσεως άλλων θεμάτων της Ημερησίας Διάταξης, το Διοικητικό Συμβούλιο συγκροτήθηκε σε σώμα με ομόφωνη απόφαση των μελών του ως ακολούθως:

	<b>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</b>	<b>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</b>
<b>Πρόεδρος</b>	: Λεωνίδας Γεωργόπουλος	Αντώνης Χατζηιωάννου
<b>Αντιπρόεδρος</b>	: Νικόλας Κανελλόπουλος	Χαρά Ζέρβα
<b>Γενικός Γραμματέας</b>	: Μάριος Μπαχάς	Γιάννος Γραμματίδης
<b>Ταμίας</b>	: Κατερίνα Καρατζά	Μηνούδης Γιώργος
<b>Μέλη</b>	: Αθανάσιος Γεωργιάδης (Θεσ/νίκης)	Χαρίση Μαρία
	Νικόλαος Κορίτσας	Γεώργιος Νάσκαρης
	Ιωάννης Δρυλλεράκης	Ιωάννης Δαμηλάκης
	Δημήτρης Ζέπος	Κωνσταντίνος Σαράντης
	Φραγκίσκος Πέτρος	Κωνσταντίνος Νικολακόπουλος-Γιαννίδης
	Γρηγόρης Τιμαγένης (Πειραιώς)	Ιωάννης Τιμαγένης
	Σωτήρης Φέλιος	Ελένη Ιερέως

Σύμφωνα με το άρθρο 11 του Καταστατικού του Συνδέσμου μας, η θητεία του ανωτέρω Διοικητικού Συμβουλίου είναι τριετής.

Στη συνέχεια, το Διοικητικό Συμβούλιο, απεφάσισε ομοφώνως να εξουσιοδοτηθούν ο Πρόεδρος κ. Λεωνίδας Γεωργόπουλος, ο Αντιπρόεδρος κ. Νικόλας Κανελλόπουλος και η Ταμίας κα Αικατερίνη Καρατζά, ενεργούντες ο καθένας μόνος του και δεσμεύοντες το Σωματείο με μόνη την υπογραφή καθενός εξ αυτών, όπως ανοίγουν λογαριασμούς του Σωματείου σε τράπεζες της επιλογής τους και κινούν τους λογαριασμούς αυτούς - συμπεριλαμβανομένου του ήδη ανοιγέντος λογαριασμού στην Alpha Bank - καταθέτοντες ή αναλαμβάνοντες εξ αυτών χρήματα καθώς και εκδίδοντες εξ αυτών τραπεζικές επιταγές και δίδοντες εντολές μεταφοράς των χρημάτων σε άλλους τραπεζικούς λογαριασμούς του Σωματείου ή τρίτων.

Μετά την ανωτέρω έγκριση του Διοικητικό Συμβούλιο προχώρησε στη συζήτηση και των ακολούθων θεμάτων:

**Θέμα 1<sup>ο</sup>: Αλλαγή της διεύθυνσης των γραφείων του Συνδέσμου**

Εφεξής ως διεύθυνση των γραφείων του Συνδέσμου Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδος ορίζεται η οδός Δημητρίου Σούτσου αριθ. 28, 115 21 Αθήνα.

**Θέμα 2<sup>ο</sup>: Έγκριση Νέου Μέλους**

Εγκρίθηκε ομόφωνα η εγγραφή στον ΣΔΕΕ της Δικηγορικής Εταιρείας Θεσσαλονίκης «Τσιλώνης - Βογιατζόγλου» και με τον διακριτικό τίτλο «Newlaw».

Τέλος ορίστηκε ως ημερομηνία της επόμενης συνεδρίασης του Δ.Σ. η 16/01/2017 και ώρα 17:00 στα νέα Γραφεία του ΣΔΕΕ.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση λύθηκε η συνεδρίαση.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
α/α

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Αντώνης Χατζηϊωάννου

Νικόλας Κανελλόπουλος

Μάριος Μπαχάς

Η ΤΑΜΙΑΣ

Κατερίνα Καρατζά

Αθανάσιος Γεωργιάδης

ΤΑ ΜΕΛΗ  
Νικόλαος Κορίτσας

Ιωάννης Δρυλλεράκης

Πέτρος Φραγκίσκος

Γρηγόρης Τιμαγένης

Σωτήριος Φέλιος